

EDITAL Nº 9, DE 1º DE JUNHO DE 2021

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PARA O PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

A Diretora do Campus Santa Teresinha do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo - Ifes, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública a retificação do presente Edital para o Processo Seletivo Simplificado com vistas a contratação de Professor Substituto, no item abaixo:

No item: 5.1. DA PROVA DE TÍTULOS, onde se lê: "5.1.5. Os títulos a que se referem as alíneas "g", "h", "i", "j" e "k" do subitem 5.2.8. só serão considerados, se deles constar a carga horária da atividade."

Leia-se: "5.1.5. Os títulos a que se referem as alíneas "g", "h", "i", "j" e "k" do subitem 5.1.8. só serão considerados, se deles constar a carga horária da atividade."

No item: 5.1. DA PROVA DE TÍTULOS, onde se lê: "5.1.6. Os títulos a que se referem as alíneas "a" e "b" do subitem 1.2.8. só serão válidos, se acompanhados do número do parecer do Conselho Nacional de Educação que credenciou os respectivos cursos. Caso não contenham o número do parecer, o mesmo deverá ser impresso do site da CAPES (www.capes.gov.br/cursos-recomendados) e anexado ao documento."

Leia-se: "5.1.6. Os títulos a que se referem as alíneas "a" e "b" do subitem 5.1.8. só serão válidos, se acompanhados do número do parecer do Conselho Nacional de Educação que credenciou os respectivos cursos. Caso não contenham o número do parecer, o mesmo deverá ser impresso do site da CAPES (www.capes.gov.br/cursos-recomendados) e anexado ao documento."

No item: 5.1. DA PROVA DE TÍTULOS, onde se lê: "5.1.7. Os títulos a que se referem as alíneas "a", "b", "c", "d" e "e" do subitem 5.2.8. não serão aceitos na forma de declaração."

Leia-se: "5.1.7. Os títulos a que se referem as alíneas "a", "b", "c", "d" e "e" do subitem 5.1.8. não serão aceitos na forma de declaração."

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

WALKYRIA BARCELOS SPERANDIO
CAMPUS VITÓRIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 21/2021

Espécie: Contrato de Prestação de Serviços Lei 8.745/93 e legislação complementar: CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo - Campus Vitória; CONTRATADO(A): PEDRO GABRIEL BONELLA DE OLIVEIRA, OBJETO: Prestação de Serviços de Professor Substituto; PRAZO: 08/06/2021 a 07/12/2021; VALOR: A contratante pagará a(o) contratado(a) mensalmente a importância equivalente à remuneração de Professor do Quadro Permanente, Classe DI, Nível 1, Retribuição correspondente à Titulação de Mestrado, carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, reajustável na proporção dos reajustes de vencimentos dos servidores da contratante; DATA DE ASSINATURA: 08/06/2021; HUDSON LUIZ COGO, pelo contratante, PEDRO GABRIEL BONELLA DE OLIVEIRA pelo(a) contratado(a).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA FARROUPILHA
CAMPUS PANAMBI

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2021 - UASG 158505 - CAMPUS PANAMBI

Número do Contrato: 6/2019.

Nº Processo: 23240.000284/2019-55.

Pregão. Nº 3/2018. Contratante: INST.FED.FARROUPILHA CAMPUS PANAMBI. Contratado: 09.188.235/0001-23 - COSTA BEBER TRANSPORTES LTDA. Objeto: Serviço de transporte rodoviário com condutor. Vigência: 02/05/2021 a 02/05/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 17.281,25. Data de Assinatura: 02/05/2021.

(COMPASNET 4.0 - 02/05/2021).

EDITAL 98, DE 07 DE JUNHO DE 2021

Referente ao Edital 45/2021 de 19 de abril de 2021

HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL PARA O PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO PARA ATUAR NO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - CAMPUS PANAMBI, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas, FAZ SABER aos interessados a HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto por Prazo Determinado, objeto do Edital nº 45-2021- Área Informática.

Área: INFORMÁTICA

| Classificação | Nome | Nota final |
|---------------|-------------------------|------------|
| 1º | RODRIGO LUIZ ANTONIAZZI | 175,3 |
| 2º | CRISTINA PALUDO SANTOS | 159 |
| 3º | MATEUS EUGÊNIO COLET | 113,3 |
| 4º | FELIPE AUGUSTO LOEBENS | 75 |

Panambi, 07 de junho de 2021.
JORGE ALBERTO LAGO FONSECA

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato de Professor Substituto de acordo com a Lei nº 8.745/93 e legislação complementar. CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, Campus Panambi, RS. CONTRATADO: RODRIGO LUIZ ANTONIAZZI. OBJETO: Contrato de Professor Substituto por Prazo Determinado. PRAZO: 08/06/2021 a 31/12/2021. VALOR: A contratante pagará ao contratado, mensalmente, a importância respectiva a Carga Horária de 40 (quarenta) horas/semanais, sendo o valor do vencimento mais vantagens vigentes para o cargo equivalente no quadro de magistério do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, Campus Panambi, reajustável no mesmo índice e data dos aumentos dos servidores públicos federais. DATA E ASSINATURA: 08/06/2021; Nidia Heringer, pela Contratante, e Rodrigo Luiz Antoniazzi pelo Contratado.

CAMPUS SÃO BORJA
GABINETE DO DIRETOR GERAL SB

EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2021

Espécie: Contrato de Professor Substituto de acordo com a Lei nº 8.745/93 e legislação complementar. CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha - Campus São Borja. CONTRATADA: Gabriela Barichello Mello. Objeto: Contrato de Professor Substituto por Prazo Determinado. Período: 08/06/2021 a 31/12/2021, podendo ser prorrogado pelo prazo de dois anos, já computado o interstício utilizado antes da prorrogação. Valor: O contratado receberá, mensalmente, a importância equivalente ao valor do vencimento mais vantagens vigentes para o cargo equivalente no quadro de magistério do Instituto Federal Farroupilha, Campus São Borja, reajustável no mesmo índice e data dos aumentos dos servidores públicos federais. DATA DA ASSINATURA: 01/06/2021. NÍDIA HERINGER, pela Contratante e GABRIELA BARICHELLO MELLO, pela Contratada.

CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Rescisão de Contrato de Professor Substituto, publicado no DOU em 08/06/2021, onde se lê: OBJETO: rescindir, por iniciativa do contratado, a contar de 04/06/2021, o contrato nº 021/2019, celebrado entre o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, Campus São Vicente do Sul, RS, e a professora MANOELA DA FONSECA, em conformidade com o Art. 12, Inciso I, da Lei nº 8.745/1993; Data e assinatura: 02/06/2021; NÍDIA HERINGER, pela Contratante e MANOELA DA FONSECA, pela Contratada. Leia-se: OBJETO: rescindir, pelo término do contrato, a contar de 04/06/2021, o contrato nº 021/2019, celebrado entre o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, Campus São Vicente do Sul, RS, e a professora MANOELA DA FONSECA, em conformidade com o Art. 12, Inciso I, da Lei nº 8.745/1993; Data e assinatura: 02/06/2021; NÍDIA HERINGER, pela Contratante e MANOELA DA FONSECA, pela Contratada.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
GOIANO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 32/2020 - UASG 155062 - CATALAO

Nº Processo: 23729.000269/2020-38.

Pregão Nº 4/2019. Contratante: IF GOIANO.

Contratado: 90.180.605/0001-02 - GENTE SEGURADORA SA. Objeto: Seguro contra acidentes pessoais para alunos e estagiários do instituto federal goiano - campus avançado hidrolândia.

Fundamento Legal: . Vigência: 09/10/2020 a 09/10/2021. Valor Total: R\$ 542,40. Data de Assinatura: 09/10/2020.

(COMPASNET 4.0 - 08/06/2021).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2021 - UASG 158124 - IF GOIANO - REITORI

Número do Contrato: 20/2019.

Nº Processo: 23216.001401/2019-10.

Pregão. Nº 5/2018. Contratante: IF GOIANO. Contratado: 08.247.960/0001-62 - REAL JG FACILITIES EIRELI. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência por 12 meses e repactuação de preços. Vigência: 01/07/2019 a 01/07/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 197.594,76. Data de Assinatura: 08/06/2021.

(COMPASNET 4.0 - 08/06/2021).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2021 - UASG 158302

Número do Contrato: 30/2018.

Nº Processo: 23217000801201872.

PREGÃO SRP Nº 5/2018. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA GOI. CNPJ Contratado: 14720453000105. Contratado : GUARDA SEGURANCA E VIGILANCIA LTDA. Objeto: Supressão de serviços com a diminuição do valor do Contrato 30/2018. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Data de Assinatura: 01/06/2021.

(COMPASNET 4.0 - 01/06/2021).

EXTRATO DE TERMO APOSTILAMENTO

Repactuação, a partir de 01 de março de 2021, no contrato 20/2021 entre o IF Goiano Campus Rio Verde e a empresa Real JG Facilities, para prestação de serviços continuado de manutenção em áreas verdes em geral e suporte à área de produção rural, devido a Convenção Coletiva de Trabalho 2021/2023 e Decreto municipal 528 de alteração valor do vale transporte. Valor global do contrato é de R\$ 808.526,60.

(COMPASNET 4.0 - 08/06/2021).'

EXTRATO DE TERMO APOSTILAMENTO

Repactuação do contrato 20/2019, firmado entre o IF Goiano Campus Rio Verde e a empresa Liderança Limpeza e Conservação LTDA, conforme Convenção Coletiva de trabalho para o cargo de copeira. Valor global é de R\$ 158.624,05 , a partir de 01/03/2021.

(COMPASNET 4.0 - 08/06/2021).'

EXTRATO DE TERMO APOSTILAMENTO

Repactuação, a partir de 01/01/2021, ao contrato 29/2018 firmado entre o IF Goiano Campus Rio verde e a empresa Goiasforte vigilância e segurança LTDA para o fornecimento de serviços de vigilância armada e não armada, motorizada e não motorizada, diurna e noturna , conforme Convenção coletiva de trabalho 2021/2022 e reajustes nos valores dos insumos conforme índice IPCA e exclusão erro material Módulo 2.3.- Vale Transporte. Valor global do contrato passou a ser de R\$ 473.922,65.

(COMPASNET 4.0 - 08/06/2021).'

EXTRATO DE TERMO APOSTILAMENTO - UASG 158302.

Termo de Apostilamento nº 05/2021. Contrato 06/2016. Processo nº 23217.000930/2015-18. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO CIENCIA E TECNOLOGIA GOI. CNPJ Contratado: 02.654.460/0001-69. Contratado: 3G - COMERCIO SERVIÇO E CONSU LT O R I A LTDA - ME. Objeto: Repactuação salarial da mão de obra alocada na prestação dos serviços. Valor mensal do contrato reajustado: R\$ 54.924,62. Valor global reajustado: R\$ 659.095,44. Fundamento Legal: Art. 65, § 8º, da Lei nº 8.666/93. Data da assinatura: 26/05/2021.

(COMPASNET 4.0 - 08/06/2021).'

EXTRATO DE TERMO APOSTILAMENTO

Repactuação do contrato 22/2019 firmado entre o IF Goiano Campus Rio verde e a empresa Senior Engenharia de automação e serviços, devido a Convenção Coletiva de trabalho, a partir de 01/01/2021 e correção do erro material no Módulo 2.3- vale transporte. O valor global do contrato é R\$ 143.465,46.

(COMPASNET 4.0 - 08/06/2021).'

